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Корисна модель належить до галузі контрольно-вимірювальної техніки і може бути 
використана для визначення шорсткості дифузно відбиваючої поверхні. 

Відомий спосіб вимірювання шорсткості поверхні: D. Leger, E. Mathieu, J.C. Perrin. Optical 
Surface Roughness Determination Using Speckle Correlation Technique. App. Opt., 1975. -14 (4). - 
Р. 872-877, в якому освітлюють поверхню, яка досліджується, плоскою хвилею та послідовно 5 

реєструють дві спекл-структури, які отримані при двох різних кутах падіння та визначають 
середнє квадратичне відхилення, яке і характеризує шорсткість поверхні. 

Недоліком цього способу є низька точність вимірювання, звуженість функціональних 
можливостей: неможливість вимірювання шорсткості поверхні у випадку, коли середнє 
квадратичне відхилення менше 1 мкм. 10 

В основу корисної моделі поставлена задача: визначення шорсткості поверхні шляхом 
визначення кількості сингулярностей (дислокацій) хвильового фронту спекл-структури, яка 
пропорційна шорсткості поверхні. Таким чином, забезпечується розширення функціональних 
можливостей, діапазону та точності вимірювання шорсткості дифузно відбиваючої поверхні. 

Поставлена задача вирішується тим, що у способі вимірювання шорсткості поверхні 15 

освітлюють поверхню, реєструють відбиту хвилю та визначають шорсткість, згідно з корисною 
моделлю, формують опорну хвилю, утворюють інтерференційну спекл-структуру, вимірюють 
кількість сингулярностей та визначають шорсткість поверхні. 

Застосування запропонованого способу забезпечує розширення функціональних 
можливостей, діапазону та точності вимірювання шорсткості дифузно відбиваючої поверхні. 20 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, на якому представлено блок-схему 
пристрою для здійснення запропонованого способу. 

Пристрій для здійснення способу вимірювання шорсткості поверхні 1 містить: джерело 2 
когерентного випромінювання, світлоподільник 3, дзеркало 4 та фотокамеру 5. 

Спосіб вимірювання шорсткості поверхні 1, який запропоновано, здійснюється таким чином: 25 

за допомогою світлоподільника 3 формують когерентну хвилю для освітлення поверхні 1 та 
формують за допомогою дзеркала 4 опорну хвилю. У просторі реєстрації фотокамери 5 
утворюють інтерференційну спекл-структуру, вимірюють кількість сингулярностей та 
визначають шорсткість поверхні 1. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Спосіб вимірювання шорсткості поверхні, згідно із яким освітлюють когерентним 
випромінюванням поверхню, реєструють відбиту хвилю та визначають шорсткість поверхні, 
який відрізняється тим, що формують опорну хвилю, утворюють інтерференційну спекл-35 

структуру, вимірюють кількість сингулярностей та визначають шорсткість поверхні. 
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